Шумков Вадим.  «Жизнь - это движение, движение - это жизнь»

         2 ноября в истории Каменского педагогического  колледжа знаменательное событие – отделение «Физическая культура»  отмечает 45-летие со дня своего рождения, которое сейчас возглавляет Молокова Татьяна Петровна. За время своего существования отделение прошло сложный, но, несомненно, плодотворный путь и воспитало настоящих профессионалов своего дела. Шумков Вадим на данный момент является одним из лучших студентом колледжа.                                                          

        Вадим родился в 1993 году, и первую ступень образования он получил в лицее №4 с 2000 по 2008 год. Пройдя девятилетний курс, он уже поставил основные задачи на всю свою жизнь, первая из которых, была – поступление в Каменский педагогический колледж на отделение «Физическая культура». Эту цель он  достиг.

 - Для меня колледж – это, прежде всего, учебное заведение. Также это место где я формируюсь как личность, проявляя не только умственные, но и  физические, творческие способности, здесь это по достоинству ценят и уважают. Можно отметить, что каждый, пришедший получать образование  в педколледж, найдёт своё место. Я безумно рад, что отделению «Физическая культура» исполняется 45 лет! Я думаю, это далеко не предел, ведь в колледже это направление очень хорошо развито. Посмотрев на выпускников прошлых лет, я могу сказать, что здесь обычные люди становятся профессиональными педагогами, которые работают не ради заработной платы, а ради воспитания и обучения  детей. 

       - Я могу сказать, что работать с детьми мне очень нравится. Особый талант в общении с ребятами я проявил на летней практике в детском оздоровительном лагере первый раз после окончания первого курса. Практику я прошёл на «отлично». Но больше всего меня интересовали не оценки, а организация интересного досуга детей. Меня это «затянуло». В итоге теперь я обладаю опытом работы вожатого и старшего вожатого. У нас в колледже я командир педагогического отряда «Росток», также боец международного студенческого педагогического отряда «Единство». Я активно пополняю свои знания в области «Вожатского мастерства», посещая со своим отрядом «Росток» различные слёты педагогических и студенческих отрядов. Для меня работа вожатого - это способ саморазвития и самопознания. Во время учебного года я так же прохожу практику в наших школах города. Уроки физической культуры я стараюсь проводить как можно разнообразнее, чтобы каждая  минута осталась в памяти у ребёнка. Проводя урок, я стараюсь полностью отдаться ученикам, пытаюсь научить их тому, что умею сам. Работа с детьми, даже за маленькие промежутки времени, оставляют огромный след в моей душе.

   - Чтобы стать отличным педагогом, нужно со всей ответственностью, инициативностью, умом и творчеством подходить к любому делу – говорит Вадим. Большое количество студентов задействованы над созданием большого концерта в честь юбилея отделения!  Поэтому, можно сказать, что все студенты этого заведения проявляют свои таланты. У каждого есть список дел, которое каждый участник исполняет наилучшим образом: написание сценария, придумывание оформления зала, образы выступающих, работа с ведущими, маршировка, репетиции студии «Арт–вокала», ежедневные репетиции хореографического ансамбля «Энергия», написание пригласительных билетов. Я в этом мероприятии имею непосредственное активное участие. Настроение выступать у меня очень велико, ведь на этот праздник будут приглашены выпускники  и студенты, как отделения, так и всего педагогического колледжа, будет интересно с ними пообщаться как с состоявшимися людьми - со мной одной профессией. 
     - Я, конечно, ещё не педагог, но стремлюсь к этому. Осталось только написать дипломную работу и окончить Каменский педагогический колледж с красным дипломом. Я очень стараюсь, поэтому думаю, что у меня всё получится. Также у меня есть цель: поступить в военный университет.  Стать военным для меня -  это мечта всей моей жизни. А родилась эта мечта у меня, когда мой папа Шумков Дмитрий Валентинович взял меня с собой на работу.  Я думаю, что для этого училища пригодится моё педагогическое образование.
       Молокова Татьяна Петровна говорит о Вадиме: «Прежде всего, он очень уверен в себе. Его суждения кажутся суждениями «седого человека». Он спорит обо всём, отстаивая свою точку зрения. Любит говорить о проблемах в колледже и предлагать их решение. Для него нерешаемых проблем не существует, и «мировые» вопросы он решает с объективной оценкой ситуации, и, как ни странно, все решения у него, правильные. Вся его активная деятельность приводит его всё быстрее к большому успеху. Ответственность наложила на него особый отпечаток. Поэтому Вадим Шумков добьется много в жизни».
