Акция «Классный час: Наркотики. Закон. Ответственность»
С 10 по 24 ноября, в рамках государственной программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в Алтайском крае», проходила акция «Классный час: Наркотики. Закон. Ответственность». 

Цель  Акции – профилактика употребления психоактивных веществ, предупреждение правонарушений в сфере незаконного оборота наркотиков, формирование антинаркотической позиции и пропаганда здорового и безопасного образа жизни среди несовершеннолетних. 

В акции принимали участие: Суханова Ю.В., детский психиатр АКГУЗ «Алтайская краевая психиатрическая больница № 2», Зубкова А.В., инспектор ПДН,  Семенов А.С., сотрудник органов Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков по Алтайскому краю педагог — психолог, классные руководители, администрация колледжа. Было проведено «Информационно-разъяснительное мероприятие, направленное на профилактику употребления курительных (ароматических) смесей, со студентами колледжа, о вреде табакокурения и негативных последствиях потребления курительных смесей»  на котором особое внимание уделялось правовому аспекту наркомании. 
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В библиотеке колледжа оформлена книжная выставка по пропаганде ЗОЖ и вреде употребления ПАВ, курительных смесей, 
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а в холле 2-го этажа в колледже и в общежитии оформлены тематические стенды.
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Подготовлены и проведены классные часы: «Спайс-эпидемия», «О вреде курительных смесей», «Синтетические наркотики и негативные последствия их употребления», «Курительные смеси. Спайс», «О вреде курительных смесей», «Вся правда о спайсах», «Новая беда – курительные смеси», а также объединенный классный час с участием детского психиатра АКГУЗ «Алтайская краевая психиатрическая больница № 2», Сухановой Ю.В. «Наркомания - знак беды». Для индивидуального консультирования родителей и студентов разместили на сайте и информационном уголке «Телефон  доверия».
Большая работа по антинаркотическому воспитанию проводится в общежитии Каменского педагогического колледжа: беседа по профилактике наркомании «Зависимость от собственной глупости» и «круглый стол» на тему «Бросить курить легко – я сам делал это сотни раз» отв. Плещеева О.А.
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Основной целью мероприятий была пропаганда здорового образа жизни, формирование навыков коллективной работы, развитие адекватного восприятия действительности. Профилактическая работа среди обучающихся в колледже -    это целенаправленная работа по профилактике употребления психоактивных веществ она ведется постоянно, что способствует сдерживанию распространения данных негативных явлений среди студентов колледжа.






