5 октября все студенты Российской Федерации поздравляют преподавателей с их профессиональным праздником – Днем Учителя! 
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День учителя  — один из самых любимых профессиональных праздников. Это день когда педагоги колледжа принимали поздравления от своих воспитанников и коллег. 
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В этот день студенты и преподаватели поменялись местами и попробовали  новые для себя роли в рамках Дня самоуправления. 
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В актовом зале прошла концертно-развлекательная программа для преподавателей, работников колледжа, участниками которой стали студенты 1 – 4 курсов. В программе были представлены музыкальные и хореографические номера. В этот день  нас посетили бывшие работники колледжа, которых поздравили с недавно прошедшим Днем Пожилого Человека. 
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Трудно представить, что было бы, если бы профессия преподаватель закончила свое существование. Наверное, развитие человека на этом и закончилось бы. Поэтому еще раз поздравляем всех учителей мира с их профессиональным праздником!

Учитель, труд достойный твой,

Сегодня будем прославлять,

Ты учишь думать головой,

От дел своих не отступать,

Спасибо хочется сказать,

За все, чему ты научил,

Хотим удачи пожелать,

Добра, терпения и сил!

