24 сентября в Каменском педагогическом колледже прошел традиционный праздник - «Посвящение в студенты», который подготовили студенты 4-го курса, будущие выпускники. Они подготовили для первокурсников фильм, рассказывающий о «нелегкой» жизни студента,  задавали первокурсникам каверзные вопросы. 
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Песни и танцы, шутки, юмор и, наконец, клятва учащихся - традиционные составляющие праздника "Посвящение в студенты". Все это помогло сдружить новичков, подарило кучу эмоций и радость. 
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В концерте приняли участие студенты педагогического отряда «Росток», студии «Арт-вокал», Совета досуга. В нашем колледже много талантливых ребят и их ряды в этом году пополнились новыми именами. 
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Так приятно было видеть радостные лица ребят, их хорошие эмоций!
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Дорогие первокурсники, поздравляем вас со вступление во взрослую студенческую жизнь. Желаем вам успехов, терпения, стремления, а главное желания, для исполнения всего этого и верим - нам будет, кем гордиться и кого ставить в пример остальным! 

Поздравляем!!!  
